

# 戈壁执勤岗上过春节

新报讯(记者 刘晓君)“师傅,过年好,请系好你的安全带,祝一路平安!”2月4日6时51分许,阿拉善右旗公安局交警大队恩格日乌苏中队的90后交警马星宇在戈壁执勤板房前坚守着夜班的最后几分钟,一丝不苟地为来来往往的

司机提供着道路交通安全服务。

今年是马星宇在戈壁执勤岗位上过的第5个春节。作为家中的独生子,这5年的春节马星宇对远在呼和浩特市和父母满怀愧疚。

恩格日乌苏交警中

队位于阿拉善右旗最西部,靠近蒙古国边境,是阿拉善右旗交警大队辖区范围内最远的交警中队,所辖路段为省道312线371-475段,全长104公里,这里是策克口岸煤外运的主要通道。节假日是人们出行的高峰时段,对

于戈壁交警来说,也是他们最忙碌的日子。今年春节期间,马星宇每天都要和同是90后的同事莫日根、策音敖德布在执勤路段上巡逻,保平安,并为过往司机提供热茶水、常用药、道路咨询等便民服务。从警5年,戈

壁的风、戈壁的阳光,让原本白白净净的马星宇变黑了,也让他和来来往往的司机们成了朋友,更让他成为边境线上牧民眼里“最美最棒最顶用的交警扎鲁(蒙古语意为小伙子)”!

“祝家人春节快乐!祝

出门人平平安安!”马星宇说,这是他和戈壁执勤岗上同事们最大的春节心愿。2月4日8时许,他拿出手机拨通了家里的电话,向爸爸妈妈报平安,还告诉他们一个好消息:“元宵节我回家和你们一起吃元宵。”

## 糊涂女子被假军官骗走近一年

新报赤峰讯(记者 汤军) 2月1日,赤峰市公安局红山区分局桥北派出所民警在辖区抓获了一名冒充军人招摇撞骗的假军官,依法对其处以行政拘留10天的处罚。

新春佳节之际正是举家团圆之时,然而对于黑龙江省哈尔滨市的花先生一家来说却有些遗憾,女儿花某某自2016年3月离家出走一直未归。2月1日正月初五,花先生得知女儿住在赤峰市红山区

桥北某小区附近,就向红山区公安分局桥北派出所寻求帮助。桥北派出所初步掌握了花某某的信息,安排民警在桥北辖区内开展走访调查工作。当日下午,民警在桥北一小区内发现了花某某,她正与一名男子同行。当民警对该男子的身份进行核实时,该男子拒不配合,称自己是军官。民警发现该男子的言辞间有不少矛盾,经过大量的调查了解,确定该男子是一名假

军官。据该男子供述,他姓赵,于2015年6月在网上结识了花某某,并以现役军官的身份与花某某进行交往。赵某某对其冒充军人招摇撞骗的违法事实供认不讳。民警从赵某某家中还查获了制式军装和军用刺刀等军用装备。

随后,警方依法对赵某某作出行政拘留10天、罚款500元的处罚,收缴其持有的制式军装和军用装备。



## 牢记安全行车

日前,包头市人民检察院检务保障部工作人员在检查车辆的安全性。近年来,包头市人民检察院检务保障部通过健全车辆管理制度、提升车辆驾乘人员行车安全意识等举措,确保院机关车辆的安全运行,取得了显著效果。截至2016年底,包头市人民检察院连续15年未发生重大交通安全事故,2011年被市交管支队评为“交通安全优胜单位”。

摄影/范秀敏

## 扒手火车站行窃被抓个正着

新报讯(记者 刘晓君) 2月5日6时59分,由北京直达呼和浩特的K1595次列车驶入呼和浩特站,乘客们拎着大包小包从出站口走了出来。不多时,执行反扒任务的呼和浩特市公安局公安分局民警从出站的人群中抓获了一名叫王某某的扒窃分子。

据了解,下了火车后,女乘客高某某跟随其他乘客一起走出火车站。之后,高某某到附近公交车站牌前的煎饼摊上买煎饼。已经跟随她多时的扒窃分子王某某趁机从她的外衣兜内偷出了一部OPPO手机,这一幕正好被反扒民警看在眼里。随后,民警迅速上前将王某某抓获,并将其扒窃的手机归还给高某某。

经查,王某某,35岁,户籍所在地为乌兰察布市丰镇市,现住在呼和浩特市,没有固定职业。目前,王某某已被警方刑事拘留。

## 父母一方过世,共有房产如何过户给子女?

赵先生的父母有一套房产,母亲去世后,父亲和其他3个兄弟姐妹一致同意将该房过户至赵先生名下。这种情况需要办理什么公证?

《继承法》规定:“夫妻在婚姻关系存续期间所得的共同所有的财产,除有约定的以外,如果分割遗产,应当先将共同所有的财产的一半分出为配偶所有,其余的为被继承人的遗产。”赵先生需要先办理母亲对该房屋所占50%份额的继承权公证,再办理父亲所占50%份额的赠与合同公证。拿到继承权公证书及赠与合同公证书后,赵先生才可以到不动产相关部门办理房屋过户手续。

《继承法》第十条规定:“遗产按照下列顺序继承:第一顺序为配偶、子女、父母。子女包括婚生子女、非婚生子女、养子女和有扶养关系的继子女。父母包括生父母、养父母和有扶养关系的继父母。”《继承法》第二十五条规定:“继承开始后,继承人放弃继承的,应当在遗产处理前,作出放弃继承的表示。没有表示的,视为接受继承。”办理继承权公证时,其他合法继承人需要亲自到公证处在公证员面前签署《放弃继承权声明书》。

根据赵先生的情况,办理继承权需要提供的材料有:亲属关系证明,证明家庭成员情况;母亲的死亡证明;需要办理继承、赠与的财产权利证明,即房屋所有权证;全部继承人携带各自身份证明材料亲自办理继承权公证;继承人中有在外地不要求继承遗产又回不来的,在当地公证处办理《放弃继承权声明书》公证,并将公证书原件邮寄回来;公证员认为需要提供的其他证明材料。咨询电话0471-6957083。

(呼和浩特市北方公证处供稿)

**法在身边**  
寻找法律帮助请拨打12348  
协办单位:内蒙古自治区司法厅 内蒙古自治区律师协会 内蒙古自治区公证协会

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

2017 金鸡报喜 迎新春

500万元 体彩排3 大派送

活动仍在继续 送完即止 心动不如行动

内蒙古自治区体育彩票管理中心